

## 正誤表

雑誌「皮膚科の臨床」第65巻3号（2023年3月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年3月

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
314	執筆者名	三浦 悟	三浦 理

以上